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Setze «, = oder > ein.

a) 8 400 (3) 2900 b) 40 - 20 €) 8000 ¢) 5600
5- 600 &) 2900 30 - 20 (X) 8000 1900 :
7 - 400 (<) 2900 20 - 40 (<) 8000 1500 :
4 - 700 <) 2900 30 - 30 <) 8000 2700
6 - 400 (<) 2900 40 - 30 €) 8000 5000
6 - 450 (<) 2900 40 - 25 (<) 8000 2100 :

Welche Rechenzeichen passen?

a) 2000 (£ 200 > 1800 b) 600 () 1 < 700 ¢ 250
2000 (5 400 < 1800 600 (1) 3 < 700 3600
2000 &) 200 = 1800 600 () 2 > 700 300
2000(*) 1> 1800 600 (&) 9 < 700 7200
2000 () 20 < 1800 600 () 4 > 700 4200

Kreise die passenden Zahlen ein.

7264 .0 20

-8 ) 700
6 (>) 300
8 (<) 200

9 () 300
7 (&) 700
5 ) 400

B 30=1400)2
(Duo=1800)2
& 8<7002 4
(Do0<180()2
) 6>1200)5

a) _ +700< 3200 b) 4900 - > 3800 c) 4200 - < 2600

l@g@ 3900 @ A010) 1380 G20

1100 2414 ©00)

2410) 1600 A700) |
1510 280 90 |

L0 e (580

d) 370+ .60< 1000 e) 3000 + .90> 4000 f) 1600+ - 200 = 3600
250 Em) 44 [ 7 (3 o 1 2 |
© ® _ @) 3 4 5 |

- Schreibe alle passenden Zahlen auf.
a)  -90<470 ) £ -60=480 g 30 . 30=500
Ol 7! 24 3j‘+!5 8 30
dy27 > O .50 e) 1000 - 50<600 f) 6400+ 7 -40=6680
0 8.40.44,42,43 14, 45, A
C Wil , ) ;

A6, 43,48,19,0
Welche Zeichen sind falsch eingesetzt? Berichtige.

"“"—':

) #200.3312400 | {b) 32001083200 | [<)¥500"5% 20000
65005 § 70008 » 5+ 300 { 2700 - 3 = 8100
2800-6 317400} J__1111- 7577727 ) ) 55002510300,
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Ein Quadrat ist zweimal gefaltet worden, und in der Mitte wurde ein Stick
herausgeschnitten. Zeichne das herausgeschnittene und aufgefaltete Stuck.
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Die sieben Teile des Soma-Wiirfels.
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" Aus welchen zwei Teilen des Soma-Wirfels sind die Figuren zusammengesetzt?

Male sie in den en entsprechenden Farben an.

b)
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- Aus welchen flnf Teilen des Soma-Warfels sind die Figuren zusammengesetzt?

Male sie in den e entsprechenden Farben an.

Q)

b)
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Die Jugendherberge hat Zweibettzimmer

und Dreibettzimmer. Insgesamt sind es
26 Betten in 10 Zimmern.
Wie viele Zweibettzimmer |
und wie viele

Dreibettzimmer gibt es?

Im Zoo leben Flamingos und Zebras.
Sie haben zusammen 12 Képfe

und 40 Beine.

Wie viele Flamingos und
wie viele Zebras sind es?

Als Tim 6 Jahre alt war, war seine
Mutter 36 Jahre alt. Nun ist seine
Mutter dreimal so alt wie Tim.
Wie alt ist Tim?

Anna wiegt 34 kg. Mama ist 18 kg
schwerer als Anna. Anna und Mama
wiegen zusammen doppelt 22

: - . VSN WY
so viel wie Laura. Jessica T SESS
ist halb so schwer wie Anna. (‘1""’
Wie schwer sind Mama,

Laura und Jessica? ~.

28 Kinder stellen sich der GroBe nach
auf. Die Zahl der Kinder, die kleiner als
Lisa sind, ist um 11 héher als die Zaht
der Kinder, die gréBer als Lisa sind.
Wie viele Kinder sind gréBer und wie
viele sind kleiner als Lisa?

30 Dosen mit Keksen werden an sechs
Kinder verteilt. 10 Dosen sind voll mit
Keksen, 10 Dosen sind halb voll und
10 Dosen sind leer.

Jedes Kind soll

gleich viele Kekse erhalten.
Wie teilen die Kinder,

ohne eine Dose zu &ffnen?

7¢.03.20

6-2-4(X 6 +4 =40
4-2= 8 »{Xrg 2.6
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(3 linder sind Kleiner
als Lso. wnd & Kinder
Sad gré&sj_
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“o)_Qorire, ok ein Ixeleck _am Kand e.\nﬂez@cknd

7 omgeschiflen und an dor Seaenuberheaenden
“Seile dey Quodroks . wieder MﬂQH&blmm
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